

ПРЕСС -РЕЛИЗ
Фроловская межрайонная прокуратура
Ссылка на источник информации обязательна

«Покушение на кражу нефти из нефтепровода»

08.06.2023 приговором Фроловского городского суда Волгоградской области двое жителей г. Фролово признаны виновными в совершении покушения на кражу нефти из нефтепровода принадлежащего ООО «РИТЭК» путём перелива в бензовоз.

Обоим осужденным назначено наказание в виде лишения свободы, с учётом активного способствования раскрытию и расследованию преступления, наличия малолетних детей на иждивении, несмотря на предложение представителя потерпевших и государственного обвинения, судом решено применить положения ст. 73 УК РФ, предоставив возможность исправления без реального отбытия наказания при выполнении возложенных судом обязанностей. Бензовоз, как предмет с помощью которого совершалось преступление, конфискован в доход государства.

Преступление раскрыто оперативными сотрудниками МО МВД России «Фроловский».

Государственное обвинение поддержано Фроловской межрайонной прокуратурой.

Приговор в законную силу не вступил.

И.о.Фроловского
межрайонного прокурора

О.П.Полеев

